(AQ WA AYX: SHILO AIZE (80) : AHJH Q) 1--2024

A 2, (7183 19:1-10)

* A7H 918 B

1) 0|g0| £ - " " SEQIL|L},

I

(5 19:1-3) Ol=MIA 2|12 S0{7} X|LIZFA G 2L A 7422t 0| §dt= XI7t UL L

A=

Mzlgole ot Xtk 27t oflH A ot Afgel7} 516 BaXt Stk 7|7t 22

2 oqagn, oz =xion, 3) 7|7 ArZto| ALY,
* A7HQ o|0f7|o| ASHE EET} 24

1) 4712 0|of7|= of| =2l of F 43 Ad Hoj| 7| FF o|of7[YL|C}. (&l ofl CHEt 0]0F7])
2) 712 0|0F7|= 5 18:9~14, 18:15~18, 18:18~252] L H|={ 2l Q1= 0|of7|YL|C}.
@ F7153 18:9~14 - HIZ|MQl T} MI2[2e| 7| = H|F
@ F7t=2& 18:15~17 - StLtH LI2HE 02 ofo|e} Z0| ‘2ot SO0|X| Bb= Xt=
=3 18:18~25 - F X} 2|2 HMof| Cigt HE

Zt
=

1. 4MeE off 24

[ = |

mjo
|

' ot #2 0822 FHS EMSLICL

(5 19:3-4) A7} oMM oftegt ALREQIZ} S5f0f H X} St&| 7|7} X0 Ap2to| Brop gt
T 8lo] o2 FEItM B fl5t0] SsstatLtFo 227t ol oMM 122
XILtZEM Al Eolz 2t

(5 19:5-7) Gll=HIAM 1 XX0f| O|2 AL ML} BA|D O|2AE| A7 20F £35]| L 22} L7}
25 Yl ol 75t0{0F SIZACE SHAIL| 23] LRt EAH S H-stHE X AHERO| 2
1 AT O|2&| X7t x|ele] o Fot2] So{ZX =Lt St et

(5 18:18) O{™ &2|7t 20 O|=2&| Mt MUHO|N L7} FHS Stojof SYUS g 0|7t

(5 18:21) G{M2&| O| A2 (A|B) L7t oi2A M FE| Ct X[7|R{LtO[C}

(= 18:23) 1 AHEO| 2 B XI0|2E o] HZS =1 Hd| 2HstE 2t (ZHsHH 7iE e

(5 18:17) W7t THE {3|of|A O|2LcL| FFEX| StLt'EHS| LI2HE 0T oto]et Zo| 7
Of=0|X| 2= At= ZTIA AH7| S0{7tx| Zd}2|2} StAL 2t

(5 18:11) HIZ|M U2 MM M2 7| =510 O| 25| StLHEO[0] Lt= CHE MRS & EAM,

29|, Z+SS st= Xt=1F #%| ofL|st: o] M2|etke #X| otL|gS ZAFSILIO|CE




(AQ WA AYX: SHILO AIZE (80) : AHJH Q) 1--2024

2. A= A2 = A%dstn, 279 = D5 RASLICE
(5 19:7-8) X AIE0| E1 =77 O|2E&| X7t X[ lo| Fof| {32 SO =Lt StE 2t

MINRIE MA FH RE| FO| BEAISAA W 289 HuUt2 Jtutst XS0 A =

=
A T £ AS £0f Wit2 20| A2 | Z-o|Lt ZEZULIO|CE

(2l 6:4-5) ol= Z|E WSt n =7t A= AL 3 FH AO|Lt ApF et Zio[Lf —2 ZO|Lt
22 =US F2 A0|Lt O AN WAT 2E =4S SS{ELE £ 3 2cf =40 2
2| €= E5to] So{E'E Zo|L

(= 18:22) YAl of2| = ot 7tx] =t Zi0] A2 YA A= WS Cf ot 7ttt xtS
.I

Ol Al L =2k a2I5HE stsolM WAl 22t7t fleg|at J2(1 b LHE M2t

(= 18:13) MEl= Bl MM H9| =2 S0 St=S NOtEX|E X5ta ot 7t5S X H
O| 2k SILI'EH 0|0 =¥3| 07| L= Z| Q10| 220|C} 5HR =L =L

(5 19:45-46) ‘T SO7IAL FAIStE XSS LHEL2AIH OS007| O|2A|%] 7| & Hf
L &2 71=3t= Ho| &|2[2} StAE Hels 2= 225 WS UL AL E

3. Ofl=EH2 A7H20A| o| xE2 2 FYo = 4SS SLIC

(5 19:9-10) O|=™| M O|EAE| 25 0] 0] Eojl O|=FI2L| 0] A}EHE= of=2}eto| X}
0|2t AXP7t 2 A2 SloH Bl X}F Hot S golL| 2t

(= 18:14) L7t {30l Al O|2=L| O|ojl X HfZ|A{Ql0] OfL|11 O] AHEO| oLt st S
TN a9 oz WL E R X} & E0l= Xt ROMX[1 x| & REE K=

FOX| 2|2} StAL] 2t

(OF 9:11-12) HIZ| M IS0] 21 19| X|XtS0j|A| o|2x| o{®|5to] L35 Hd2 M2|2} Z
A=t & EAMELt oM E2A D O|2AE| AT XIo A= 2A7t & O &

}

BE Atof|Al2tor = o A=L|2f

(5 19:5) O=HAM 2 Xof| o|2 A ML} EA| D O|2A | 47§ 20F £3| Liz{ 22t L7}
25 Y ™ol 73t0{0f StALt StAL] 23] LHE{et EA95HH SESA=E

“AZl @ 0F £5| LH2{22H 000 Of £9| Ljzieh”




